ANACONDA VIPEX RS Pro Set
ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ. 
СИГНАЛИЗАТОР:
1. Включение / выключение.
Чтобы включить сигнализатор нажмите и удерживайте в течение 3 секунд кнопку «вкл/выкл», расположенную на центральной панели сигнализатора. Трижды загорятся и погаснут светодиоды. Три раза прозвучит звуковой сигнал. Сигнализатор включен.
Чтобы выключить сигнализатор нажмите и удерживайте в течение 3 секунд кнопку «вкл/выкл», расположенную на центральной панели сигнализатора. Прозвучит одиночный звуковой сигнал.  Один раз загорятся светодиоды. Сигнализатор выключен. 
2. Регулировка громкости звука, беззвучный режим.
Громкость регулируется кратковременным нажатием кнопки «V», расположенной на панели сигнализатора. Регулировка происходит кратковременным нажатием на кнопку «V». Всего 6 режимов громкости звука. Шестой режим полностью отключает звук. Нажатие на кнопку сопровождается звуковым сигналом. Чем громче при этом звуковые сигналы, тем выше громкость звука при поклевке.  При полном отключении звука сигнал не звучит.
3. Регулировка тональности звука.
Тональность регулируется кратковременным нажатием кнопки «Т», расположенной на панели сигнализатора. Каждое нажатие сопровождается соответствующим звуком. Всего 7 режимов тональности звука. 

ВАЖНО!!! Тональность, которая установлена на сигнализаторе, при поклевке передается на приемник.  
Разная тональность сигнализатора при поклевке «в берег / от берега».
4. Регулировка чувствительности.
Чувствительность регулируется кратковременным нажатием кнопки «S», расположенной на панели сигнализатора. Всего 4 режима чувствительности. Каждое нажатие сопровождается звуковыми сигналами. Один звуковой сигнал – сигнализатор настроен на минимальную чувствительность (около 15 см. протяжки лески). Четырехкратный звуковой сигнал – минимальная чувствительность (1,5 см. протяжки лески).
5. Функция «MUTE».

Функция MUTE позволяет бесшумно установить удилище в рабочее положение, т.к. в течение 30 секунд сигнализатор не передает сигнал на пейджер, и на самом сигнализаторе будет отключен звук.

Чтобы активировать эту функцию кратковременно нажмите в течении двух секунд раз на кнопку «S». Попеременно начнут мигать светодиоды. Через 30 секунд сигнализатор автоматически вернется в обычный режим работы. Все предыдущие настройки будут сохранены.

6. Ночной режим.

Ночной режим активируется длительным нажатием (около 3 секунд) кнопки «Т», расположенной на панели сигнализатора. Включиться ночная подсветка ролика. Выключаются длительным нажатием (около 3 секунд) кнопки «Т», расположенной на панели сигнализатора.
7. Индикация разряда батареи.

В режиме ожидания система автоматически определяет напряжение. Диоды загораются и гаснут каждые пять минут пока батарея не будет заменена.
Элемент питания: Крона 9V.
ДАТЧИК ДВИЖЕНИЯ:
1. Включение / выключение.
Чтобы включить датчик нажмите и удерживайте в течение 3 секунд кнопку «вкл/выкл», расположенную на центральной панели датчика. Загорятся и погаснут все три светодиода. 
Чтобы выключить датчик нажмите и удерживайте в течение 3 секунд кнопку «вкл/выкл», расположенную на центральной панели сигнализатора. Загорятся и погаснут красный и синий светодиоды. Датчик выключен.
2. Регулировка громкости звука.
Громкость регулируется кратковременным нажатием кнопки + или -, расположенной на панели датчика. Всего 5 режимов громкости звука. Пятый режим полностью отключает звук. Нажатие на кнопку сопровождается звуковым сигналом. 

3. Выбор режимов работы.

В состоянии включения нажмите кнопку «вкл/выкл», чтобы выбрать режим работы. Есть два режима работы: 

1. Инфракрасный режим мониторинга (красный индикатор). 

2. Радарный мониторинг – датчик движения. (синий индикатор).

Чтобы уменьшить количество ложных срабатываний, рекомендуется выбирать режим радарного мониторинга в дневное время суток. Если в окружающей среде много деревьев или ветер, для уменьшения ложных срабатываний рекомендуется выбрать инфракрасный мониторинг.
После выбора режима мониторинга соответствующий индикатор будет непрерывно работать
и входит состояние калибровки 40 секунд. В это время пользователь должен покинуть зону контроля как можно скорее. 
Датчик автоматически  перейдет в режим ожидания мониторинга.
4. Угол обзора датчиков. 

Инфракрасный: 100 градусов с дальностью 5-7 метров.
Радар: 90 градусов с дальностью 10 метров.
5. Контроль.

В состоянии контроля, когда датчик обнаруживает проходящий мимо объект, индикатор, соответствующий выбранному режиму, медленно гаснет, и динамик (громкость звука регулируется) издает сигнал в течение 15 секунд. 

Если объект снова не обнаруживается после тревоги, датчик встает в охранный режим автоматически.
Элемент питания: Крона 9 V
ПРИЕМНИК:

1. Включение / выключение.
Чтобы включить приемник нажмите и удерживайте в течение 3 секунд кнопку «вкл/выкл», расположенную на центральной панели. Загорятся и погаснут все светодиоды по очереди. Приемник включен.
Чтобы выключить приемник нажмите и удерживайте в течение 3 секунд кнопку «вкл/выкл», расположенную на центральной панели сигнализатора. Загорятся и погаснут все светодиоды. Прозвучит одиночный звуковой сигнал. Приемник выключен.
2. Регулировка громкости.
Громкость регулируется кратковременным нажатием кнопки «V», расположенной на панели приемника.  Регулировка происходит кратковременным нажатием на кнопку «V». Всего 6 режимов громкости звука. Шестой режим полностью отключает звук. Нажатие на кнопку сопровождается звуковым сигналом. Чем громче при этом звуковые сигналы, тем выше громкость звука при поклевке.  При полном отключении звука сигнал не звучит.
3. Регулировка режима вибрации и света.
Регулируется кратковременным нажатием кнопки «vvv», расположенной на панели приемника. 

Доступны режимы:

1. Звук + свет.

2. Вибрация + свет.

3. Звук + вибрация + свет.

4. Режим фонарика. 
Включается длительным нажатием кнопки «M», расположенной на панели приемника. Выключение длительным нажатием кнопки «M», расположенной на панели приемника.  
5. Регулировка режима тональности.

Регулировка режима тональности происходит автоматически с каждого сигнализатора, на каждый из 4 каналов по отдельности. Т.е. в каком режиме тональность установлена на сигнализаторе, в той же тональности передается на приемник. 
6. Программирование пейджера.

1. Выньте заглушку S, расположенную на верхней панели приемника. Нажмите и удерживайте в течении 2-3 секунд кнопку S, пока не загорится светодиод первого канала (красный). 

2. Снова нажмите, и продолжайте нажимать кнопку S для выбора одного из 4 каналов. (Яркий светодиод – канал свободен. Тусклый светодиод – канал уже используется.) Чтобы настроить Сигнализатор канал должен быть свободен!

3. Чтобы очистить уже синхронизированный канал, нажмите и удерживайте кнопку S на выбранном канале, пока яркость светодиода не изменится с низкой, на высокую. Чтобы быстро очистить все каналы, нажмите и удерживайте кнопку S еще 5 секунд, пока все светодиоды не вспыхивают 5 раз.

4. Когда выбранный канал свободен, активируйте требуемый Сигнализатор, вращая колесо ролика. Приемник издаст звуковой сигнал, показывая, что настройка завершена.
5. Повторите пункты 3 и 4 для настройки других Сигнализаторов на Пейджер.

6. Выключите и снова включите Приемник, или подождите 5 секунд, чтобы Приемник вернулся к нормальной работе.

7. Функция «Память поклевки».
С помощью этой функции на пейджере можно посмотреть канал, который последним принимал сигнал от сигнализатора. 

Чтобы посмотреть, на каком сигнализаторе была последняя поклевка, нажмите на кнопку М.

Элемент питания: Крона 9 V.
СВЕТИЛЬНИК:

1.Включение / выключение Лампы в режиме Пейджера.

Чтобы включить Лампу в режиме Пейджера, нажмите и удерживайте в течении 3 секунд кнопку ON/OFF. Центральный светодиод попеременно мигнет красным, синим и зеленым цветом и погаснет. А белые светодиоды, расположенные по кругу в это же время мигнут 3 раза и погаснут.          Теперь Лампа находится в режиме ожидания.

Чтобы выключить Лампу, нажмите и удерживайте в течении 3 секунд кнопку ON/OFF. Белые светодиоды, расположенные по кругу мигнут 1 раз и погаснут.          

2.Включение / выключение Лампы в режиме Светильника.

Лампа может использоваться в режиме обычного светильника. Этот режим можно активировать, если Лампа находится в режиме ожидания. Нажмите на кнопку LED ON/OFF. Загорятся белые светодиоды, расположенные по кругу.

3. Регулировка громкости звука.
Чтобы отрегулировать громкость звука лампы, кратковременно нажмите кнопку V. Каждое нажатие кнопки обозначается звуковым сигналом определенной громкости. Всего 6 уровней громкости + беззвучный режим.

4. Регулировка яркости светодиодов.
Чтобы отрегулировать яркость светодиодов, нажмите на кнопку BRIGHTNESS. При каждом нажатии светодиоды будут загораться с выбранной яркостью. Можно выбрать 4 уровня яркости.

5. Регулировка времени свечения светодиодов после последней активации.

Время свечения светодиодов после поклевки можно отрегулировать. Для этого нажмите на кнопку DELAY TIME. При каждом нажатии кнопки светодиоды будут мигать от 1 до 6 раз, в зависимости от выбранного уровня. Всего 6 уровней: 5 – 10 – 15 – 20 – 30 и 40 секунд.

6. Функции Лампы в режиме Пейджера.

При активации Сигнализатора Лампа повторяет принимаемый от него сигнал. Громкость, яркость и время свечения светодиодов выбираются пользователем. 

Цвет центрального светодиода будет соответствовать цвету Сигнализатора, передающего сигнал.

После окончания активации Лампа вернется в режим ожидания. 

Лампа запомнит настройки канала, цвета, громкости, яркости и время свечения, даже после выключении, или если батарейки будут удалены.

7. Настройка Сигнализаторов на Лампу.

Обратите внимание, что ваши Сигнализаторы должны быть предварительно настроены на Лампу. Однако, если вы хотите изменить порядок регистрации или добавить Сигнализатор, выполните следующие действия.

Кнопка синхронизации S расположена непосредственно над язычком открывания крышки батарейного отсека. Для доступа к кнопке синхронизации S через маленькое круглое отверстие потребуется остроконечный инструмент, например скрепка для бумаг.

1. В режиме ожидания нажмите кнопку S для переключения между 6 цветными каналами: красный / зеленый / синий / желтый . Цвет канала будет отображаться на центральном светодиоде. Снова нажмите, и продолжайте нажимать кнопку S для выбора одного из 6 каналов. (Яркий светодиод – канал свободен. Тусклый светодиод – канал уже используется.) Чтобы настроить Сигнализатор канал должен быть свободен!
2. Чтобы очистить уже синхронизированный канал, нажмите и удерживайте кнопку S, пока яркость светодиода не изменится с низкой на высокую. Чтобы быстро очистить все каналы, нажмите и удерживайте кнопку S еще 5 секунд, пока все светодиоды не вспыхнут 5 раз.

3. Когда выбранный канал свободен, активируйте требуемый Сигнализатор, вращая колесо ролика. Загорится светодиод, показывая, что настройка завершена.

4. Повторите пункты 2 и 3 для настройки других Сигнализаторов на Лампу.

5. Лампа вернется в режим ожидания сразу после истечения установленного времени свечения светодиодов.

8. Контроль состояния элементов питания.

Специальная система Лампы постоянно отслеживает уровень состояния элементов питания. В случае низкой зарядки система предупредит вас об этом.

При обнаружении низкого напряжения батареи центральный светодиод Лампы будет быстро мигать 5 раз 3 секунды красным цветом с периодичностью каждые 10 минут. Если включен режим обычного светильника, то белые горящие светодиоды в это же время погаснут на 3 секунды, потом загорятся снова.

Это означает, что элементы питания необходимо заменить в течении 24 часов.

9. Замена элементов питания.

Для замены элементов питания нужно снять заднюю крышку с магнитами и крючком, сдвинув ее против часовой стрелки. Таким вы получите доступ к батарейному отсеку. Снимите крышку батарейного отсека. Вставьте батарейки на обозначенные места, не перепутав полярность. 

Установите крышку батарейного отсека на место. Затем установите крышку с магнитами и крючком, вставив ее в пазы и повернув по часовой стрелке.

10. Забота о Лампе.

Все продукты разработаны для защиты от атмосферных воздействий. Тем не менее, важно, чтобы после использования в экстремальных влажных условиях лампу оставляли высохнуть в помещении.
Элемент питания: 3 батарейки тип ААА 1,5 V
ПУЛЬТ УПРАВЛЕНИЯ:
С помощью пульта управления можно:

- включать / выключать лампу

- регулировать яркость свечения

- регулировать звук
ОЧЕНЬ ВАЖНО:
1. Несмотря на то, что сигнализаторы и приемник надежно защищены от влаги, их нельзя опускать в воду.

2. Если вы не используете приборы долгое время, рекомендуется извлечь из них элементы питания. 

3. Используйте только качественные батарейки.

4. При соединении сигнализаторов со стойкой, или перекладиной, не затягивайте резьбу слишком сильно.

5. При замене элементов питания, всегда обращайте внимание на правильную полярность, и вольтаж, так как их нарушение может привести к повреждению устройства!

